

民警拾金不昧,6400元还失主

本报11月29日讯 “若不是民警蔡大哥,这些钱可能就找不回来了,非常感谢你们!”看到丢失的6400元现金失而复得,孙女士激动地说。商河县公安局指挥中心民警李晓丰把现金如数交还到孙女士手中。

中,令孙女士十分感激。

22日18时左右,忙完一天生意的孙女士带着一万元现金到城区一家农行打算把钱存起来,因部分现金有褶皱没能一次性存款成功,孙女士就把其中6400元放在了

ATM机旁边,急匆匆地离开了。回到家中时孙女士才想起来这6400元钱,但当她找到ATM机时钱已经不见了。

原来,县公安局民警蔡新豹取钱时发现了这些现金。“钱丢了,失主肯定会很

着急,我就想赶紧找到失主。”蔡新豹说。因当时天色已晚,一时间难以找到失主,蔡新豹就赶紧拿着现金去了县局指挥中心,指挥中心立即指派许商派出所值班民警和武装巡逻民警帮助查找失

(通讯员 刘健)



禁毒要从孩子抓起

为推进商河县青少年毒品预防宣传教育“6·27”工程深入开展,结合全国青少年禁毒知识竞赛开展情况,近日,县公安局禁毒大队民警先后到县二中、宏德中学、第二实验学校,指导在校青少年学习禁毒知识、认清毒品危害、掌握防毒技能以及参与禁毒社会实践。

本报通讯员 刘健 摄

县供电公司“三贴近”便民利民

本报11月29日讯 “农网改造前,村里人常抱怨买了空调却因为电压低而不能正常使用,农网改造后,空调正常运行了,电灯也由暗变亮了,用户满意度也高了。”沙河乡西许村民感慨地说。

近年来,县供电公司以用户满意为落脚点,不断创新、持续改进服务方式,通过贴近项

目、贴近三农、贴近村民,实现服务方式便民,服务行为利民,服务结果惠民。

针对政府招商引资等重点项目,该公司为企业量身定制用电方案,主动跟踪督办,负责协调项目现场查勘设计、供电方案确定、工程监督、竣工验收等环节工作,及时解决企业在用电过程中遇到的问题。同时结

合农业生产的规律性和季节性,开通农时用电“绿色通道”,第一时间满足农民生产用电需求。此外,利用“感动式”“亲情化”服务平台,开展“套餐式”服务,对弱势、特殊群体以及留守家庭拓展延伸服务,实行不定期贴心服务,大大提升村民满意度。

(通讯员 邢春霞)

县林业局开展野生动物保护宣传

本报11月29日讯 每年11月是全国“野生动物保护月”,为进一步提高群众保护野生动物的自觉意识,近日,商河县林业局积极开展野生动物保护宣传月活动。

商河县林业局紧紧围绕活动主题,结合商河县野生动物保护的实际情况,通过悬挂宣传标语、印发宣传材料等方式,广泛深入宣传野生动物保护知

识和法律法规,营造良好的保护野生动物氛围。

为配合宣传活动,商河县森林公安局开展了严厉打击破坏野生动物资源专项行动,对乱捕滥猎、违法经营、倒卖野生动物及其制品等违法行为进行了专项打击处理。截至目前,共出动车辆12台次,出动警力和相关人员60余人次,悬挂横幅12个,发放宣传材料500余份,

检查餐饮饭店9家,拆除捕鸟网具6个。

下一步,商河县林业局将在加强野生动物保护法律法规宣传的同时,持续加大对非法猎捕、杀害、收购、运输、出售珍贵、濒危野生动物等违法行为的查处力度,为全县做好野生动物保护工作提供强有力的保障。

(通讯员 鹿文巧)

商河县人民医院举办专业年会

本报11月29日讯 25日,济南医学会普外专业委员会年会在商河县温泉基地召开,此次年会由商河县人民医院承办,大会邀请驻济著名专家针对普外专业的热点问题,与百余名来自全市的普外专业人员进行了多层次、多角度的沟通

交流。济南医学会副会长郭农健高度评价了商河县普外专业的发展,他表示商河县人民医院为本次年会做出了很多工作,希望大家再接再厉,更加密切地相互交流,在促进济南普外专业发展的过程中共同进步。

(通讯员 魏伟 车辐轩)

网红直播“带你游商河”

本报11月29日讯 26日,商河县旅游公共服务中心联合济南市旅发委举办了“知名网红直播带你游商河”活动。省内知名网红“熊猫不要胖嘟嘟”及10余家媒体记者参加直播活动。

活动先后到商河温泉基地、20万平温泉花卉基地、秧歌古村、画里乡村店子张等旅游点进行现场直播,网红主播以游客的视角结合游玩的方式,通过手机网络直播平台向网友立体展示商河温泉、花

卉、秧歌、3D彩绘等极具特色的旅游资源,直播过程中还不时与周围群众现场互动,全方位宣传推介“温泉花乡·生态商河”旅游品牌。

本次活动开创了济南市各县区利用新媒体宣传推介旅游资源的先河,在线上线下取得了非常良好的传播效果。整个直播活动持续了近4个小时,同时在线人数一度突破15万人,累计观看量超过40万人次,广大网友纷纷在留言区点赞留言。 (通讯员 文杰)

县安监局举办专题培训会

本报11月29日讯 根据县委、县政府进一步推进“一网双控”两个体系建设要求,为进一步提高安全生产监管信息化水平、加强全县安全生产工作,近日,县安委会办公室在安监局会议室举办了为期一天的“一网双控”信息平台建设专题培训会。县安监局相关科室人员、各行业标杆企业、驻厂专家参加了培训会。

培训会上,专家现场演示

了网格化实名制信息填报方法,详细讲授了开展“两个体系”网络平台建设的具体内容、方法、步骤,分析了可能遇到的困难和盲区,企业互相交流填报经验。最后在互动环节,对企业现场提出的问题,专家逐一认真解答。

通过此次培训,为确保全面完成安全生产与职业病危害“一网双控”体系建设奠定了基础。 (本记)

商河温泉基地

TEL: 0531-84678158



山东·济南

商河温泉

限时特惠温泉套票

超值特惠套票项目包含: 商河温泉门票+38元鱼疗+38元足疗+38元按摩+周一至周五期间营养餐、刮痧、修甲、采耳、拔罐五选一 (周六、周日、节假日不含五选一)

抢票日期: 2017年12月1日-12月31日

有效期: 2017年12月1日-12月31日

原价188元 抢购仅需 89.9 元

地址: 山东省济南市商河县商西路3号